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Đề bài 

Một bóng đèn khi sáng hơn binh thường có điện trở R1 = 7,5Ω và cường độ dòng điện 

ch    u  đèn khi đó  à   =  ,     óng đèn nà  đư c   c n i ti   v i  ột bi n trở và 

ch ng đư c   c và  hiệu điện th  U =   V như sơ đ  h nh       

 

a) Phải điều chỉnh bi n trở có trị s  điện trở R2  à b   nhiêu để bóng đèn sáng b nh 

thường? 

b)  i n trở nà  có điện trở   n nhất  à Rb = 3 Ω v i cuộn dâ  dẫn đư c  à  bằng h   

ki  nike in có ti t diện S =    
2
  Tính chiều dài l củ  dâ  dẫn dùng  à  bi n trở nà   

GỢI Ý CÁCH GIẢI 

a) Tính điện trở tương đương củ  đ  n   ch n i ti  : R = R1 + R2   Từ đó su  r  R2 . 

b) Từ công thức tính điện trở su  r  công thức tính chiều dài củ  dâ  dẫn và th   s   

Hướng dẫn giải 

  ệ thức định  u t   :   = U R 

  iện trở tương đương củ  đ  n   ch   c n i ti  : Rtđ = R1 + R2  

  iện trở củ  dâ  dẫn:  

Đáp án bài 2 trang 32 sgk vật lý lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-9-c698
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-32-sgk-vat-ly-9


HỌC TẬP – LỚP 9 – VẬT LÝ LỚP 9 

a)  ể bóng đèn sáng b nh thường th  cường độ dòng điện  u    ch  hải đ ng  à  ,    

Khi ấ  điện trở tương đương củ    ch 

là:  

 óng đèn   c n i ti   v i bi n trở nên: Rtđ = R1 + R2 => R2 = Rtđ - R1 = 20 - 7,5 = 

  ,5Ω  

b) Từ công thức:  
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